

## МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (МИНЮСТ РОССИИ)

## **МИНИСТР**

Житная ул., д. 14, Москва, 119991 тел. (495) 955-59-99, факс (495) 955-57-79 E-mail: info@minjust.ru

or: 23.10.2020

В соответствии с абзацем первым подпункта 30.23 пункта 7 Положения о Министерстве юстиции Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 13.10.2004 № 1313 «Вопросы Министерства юстиции Российской Федерации», Минюст России осуществляет в том числе полномочия по координации деятельности по государственной регистрации актов гражданского состояния и осуществлению ее методического обеспечения.

Высшим должностным лицам

субъектов Российской Федерации

(руководителям высших исполнительных

органов государственной власти субъектов Российской Федерации)

Согласно пункту 5 статьи 27 Федерального закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» по желанию лиц, вступающих в брак, государственная регистрация заключения брака может производиться в торжественной обстановке.

Кроме того, в случаях, установленных нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, органы ЗАГС производят выездную торжественную государственную регистрацию заключения брака, а также обряда имянаречения.

В связи с ухудшением обстановки, связанной с распространением коронавирусной инфекции, рекомендуется с учетом санитарно-

эпидемиологической обстановки в субъекте Российской Федерации рассмотреть вопрос о принятии следующих мер.

- 1. Предлагать лицам, желающим произвести государственную регистрацию заключения брака в торжественной обстановке, перенести ее на более поздний срок, а в случае отказа ограничить количество участников мероприятия.
- 2. Отменить выездные мероприятия по государственной регистрации заключения брака, а также государственной регистрации рождения (церемонию обряда имянаречения в торжественной обстановке).
- 3. В случае принятия указанных решений разместить на официальных сайтах органов ЗАГС субъектов Российской Федерации данную информацию.

К.А. Чуйченко